



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO Nº 26/2021/PROGEPE

Foz Do Iguaçu-PR, 08 de novembro de 2021.

No Edital Nº 241/2021/PROGEPE de 03 de novembro de 2021, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 91, em 05 de novembro de 2021:

1 - Onde se lê:

Área/Subárea: Geografia/Geografia Humana

INSCRIÇÃO	NOME
(...)	(...)
202108002328	CRISTINA DE MORAES
202109002489	DAVID EMANUEL MADEIRA DAVIM
(...)	(...)
(...)	(...)
202109002535	HIGOR FERREIRA BRIGOLA
202108002261	JONATHA RODRIGO DE OLIVEIRA LIRA
(...)	(...)
(...)	(...)
202107002246	PATRICIA SILVA FERREIRA
202108002288	RAFAEL HENRIQUE MENEGHELLI FAFÁ BORGES
(...)	(...)

Leia-se:

Área/Subárea: Geografia/Geografia Humana

INSCRIÇÃO	NOME
(...)	(...)
202108002328	CRISTINA DE MORAES
202109002559	DANIEL DE ALBUQUERQUE RIBEIRO
202109002489	DAVID EMANUEL MADEIRA DAVIM
(...)	(...)
(...)	(...)
202109002535	HIGOR FERREIRA BRIGOLA
202109002508	JOÃO CARLOS CARVALHAES DOS SANTOS MONTEIRO
202108002261	JONATHA RODRIGO DE OLIVEIRA LIRA
(...)	(...)
(...)	(...)
202107002246	PATRICIA SILVA FERREIRA
202108002442	PEDRO PAULO PINTO MAIA FILHO
202108002288	RAFAEL HENRIQUE MENEGHELLI FAFÁ BORGES

| (...) |

| (...) |

(Assinado digitalmente em 08/11/2021 17:59)

THIAGO CESAR BEZERRA MORENO

PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO

VICE-CHEFE DE UNIDADE

PROGEPE (10.01.05.23)

Matrícula: 1905452

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **26**, ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **08/11/2021** e o código de
verificação: **17c1fd2f01**